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TJFT/ TJHT, TJFU/ TJHU – Aksiyel Jet Fanlar
TJFT, TJFU – Havalandırma
TJHT, TJHU – Havalandırma ve Duman Tahliye

Bu aksiyel jet fan serisi, uluslararası kalite standartlarına uygun olarak, sıkı üretim ve kalite kontrol standartlarına göre üretilmiştir. 
Tüm birleşenler, üretim prosesinin sonunda kontrol ve test edilmektedir. Tüm cihazlar mükemmel durumda ve çalışır durumda temin edilir.
Bu ürünü aldığınızda aşağıdaki detayları kontrol etmenizi öneririz:
1-  Doğru model ve boyut olduğunu kontrol ediniz.
2- Ürün etiketinde olması gereken detaylar: voltaj, frekans…
Tüm Jet Fanlar, duman tahliye havalandırma sistemleri için geçerli tüm Ulusal ve Yerel standartlara uygun olarak kurulmalıdır.

KURULUM                                                         
• Jet Fanı kurarken, optimum Çalışma için giriş / çıkış hava akışını kısıtlayan / engelleyen hiçbir engel bulunmadığından emin olunuz.
• Cihazı elektrik kaynağına bağlamadan önce, pervanenin serbestçe döndüğünden emin olunuz.
• Kurulumu tamamlamadan önce, hareketli parçalara açık erişim olmadığından emin olunuz ve sistemin dönen elektrikli makinelerin güvenliği ile ilgili tüm standartlara uygun olup olmadığını kontrol ediniz.

ELEKTRİKSEL BAĞLANTI

• Jet Fan serisinin herhangi bir kurulumuna veya kablo bağlantısına başlamadan önce, şebeke elektrik bağlantısının kesildiğinden emin olunuz.
• Herhangi bir elektrik bağlantısı yapmadan önce, elektrik şebekesinin Gerilim ve Frekansının fan veri etiketininkine uygun olduğundan emin olunuz (izin verilen maksimum voltaj ve frekans sapması +/-%5).
• TJHT, TJHU Jet Fanlar, acil durumlarda Yüksek Sıcaklıklarda belirli bir süre çalışabilen motorlarla donatılmıştır:
F200 200ºC / 120 dakika
F300 300ºC / 120 dakika
F400 400ºC / 120 dakika
Elektrik şebekesine motor bağlantısı, nominal kablo ile yapılması uygundur. Örnek: OMERIN tipi MA-VAS kablo yada UNE 20431 (CEI-331) standardı uyarınca eşdeğeri.
Kurulumdan önce seçilmiş elektrik kablosunun fanın çektiği maksimum akıma dayanacak şekilde 

derecelendirilmiş olduğundan(tüm kabul edilebilir standartlara uygun olarak) emin olunuz.

• Motorların aksesuarlarla donatıldığı yerlerde: termal koruma, ısıtıcılar, hız kontrol cihazı gibi, duman tahliye modunda çalışırken, bunlar devre dışı bırakılmalıdır.
• Tüm Jet Fan modelleri, bağlantı kutusunda sağlanan şemaya uygun olarak elektrik kaynağına bağlanmalıdır.

• Fan topraklama bağlantısının uygun bir topraklama noktasına bağlanıp bağlanmadığını kontrol ediniz.

PERVANE

• Tüm pervaneler yüksek derece döküm alüminyumdan üretilmiştir.

• Pervaneye veya motora herhangi bir manuel müdahale, dengesizliğe ve motorda hasara neden olabilir.
• Üründe herhangi bir şekilde yapılacak, herhangi bir değişiklik, S&P garantisini geçersiz kılacaktır. 

ÇALIŞMA KOŞULLARI

• Jet Fanlar serisi, Jet fanda belirtilen Yüksek Sıcaklık / zaman süresine bir defaya mahsus acil durumda çalışmaya dayanacak şekilde tasarlanmıştır:
F200 200ºC / 120 dakika
F300 300ºC / 120 dakika
F400 400ªC / 120 dakika
Ürün yelpazesi, EN 12101-3 Standartları uyarınca Applus laboratuvarı tarafından test edilmiş ve bağımsız olarak sertifikalandırılmıştır.
• Fanın elektriksel ve mekanik çalışma için en az altı (6) ayda bir kontrol edilmesi önerilir.
• Fan her kontrol edildiğinde, pervanenin fan muhafazasındaki okla gösterildiği gibi doğru yönde döndüğünden emin olunuz.

BAKIM

• Fanda, herhangi bir bakım veya temizlik işlemi yapmadan önce, cihazın, ana elektrik şebekesinden bağlantısının kesildiğinden emin olunuz.
• Acil durumlardaki Yüksek Sıcaklıktaki dumanın tahliyesi işlemi için fanlar, kritik bir hayat kurtarıcı fonksiyon sağlayabilir ve bu nedenle, bu talimatlara uygun olarak doğrulanabilir bir bakım sistemi altında incelenmeli ve bakım yapılmalıdır. Güvenli çalışmayı sağlamak için Jet Fanın düzenli olarak denetlenmesini ve temizlenmesini öneriyoruz.
• Motorda veya pervanede soğutmayı engelleyebilecek veya pervanenin dengesiz olmasına neden olabilecek kir veya atık birikmediğinden emin olunuz.

HİZMETTEN ÇIKARMA VE GERİ DÖNÜŞÜM

Avrupa Ekonomik Topluluğu mevzuatı ve gelecek nesiller konusundaki düşüncemiz, mümkün olan her zaman malzemeleri geri dönüştürmemiz gerektiği anlamına gelmektedir; lütfen tüm ambalajları uygun geri dönüşüm kutularına koymayı unutmayınız.                 
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 Ayrıca cihazınız bu simgeyle etiketlenmişse, lütfen servis ömrünün sonunda en yakın Atık Yönetim Tesisine götürünüz.

S&P önceden haber vermeksizin özellikleri değiştirme hakkını saklı tutar.
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